

AUGUSZTUSI PROGRAMOKRÓL

Augusztusra előzetesen csak annyit:

- Horvátországba tervezünk 4 napos kirándulást. Kérjük, hogy a részvételi díj hátralévő részét mihamarabb adjátok oda Paulovicsné Klárinak!

- A városi rendezvényeken klubunk szeretne tevékenyen részt venni. Kérünk mindenkit, hogy klubunk jó hírneve miatt minél többen vegyünk részt ezeken.

Ismét egy szomorú hír! Volt klubtársunk váratlanul eltávozott közülünk. Barkóczy Ferencné (Piroska) 81 éves volt. Nyugodjon békében!

Szeretettel köszöntjük azokat a barátainkat, akik júliusban ünneplik NÉVNAPJUKAT!

Köszöntő

Külön tisztelettel köszöntjük azokat a klubtagjainkat, akik júliusban ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! Kívánunk nekik hosszú életet, egészséget, hogy családjuk körében tudják eltölteni!

a Baráti Kör vezetősége



Csokonai Vitéz Mihály: Nyár



Haj, haj, no! be elfáradtam,
Ugyan nagyon megizzadtam,
Adjatok egy kis vizet!
A nyári napnak hősége
Éltünk terhe, veszettsége
Csak, csak illyennel fizet.
Uram, szüntesd a hőséget,
Mert magunkat eléget.
Tikkasztó kánikulánk
Bűnünkért van csapva ránk.

Név:

JÚNIUSBAN TÖRTÉNT

Budapesti (kőbányai) városnézés

Június 24.-én klubunk 15 fővel részt vett a Kőbányán megrendezett Szent László napi ünnepségen. Ennek keretében szervezték meg a Kőbánya történelmét, életét, iparát, híres épületeit, híres szülőtteit bemutató városnézést egy panorámabusszal, és egy igazán talpraesett és karakán idegenvezetővel, akiről kiderült, hogy egy igazi kőbányai lokálpatrióta! A színültig megtelt busszal 2 órán keresztül ismerkedtünk Kőbányával, szájatva hallgattuk idegenvezetőnk ismertető előadását, ami fenomenális volt! Nagyon sok mindent megtudtunk Fővárosunk egy igencsak frekventált városrészéről. Kevesen hallottak ilyen dolgokat egy városrészről! Ismertette velünk a valamikori szőlőtermesztést, a pincerendszereket, a szőlőtőkék kipusztulása után a pincék hasznosítását, a kőfejtéseket, amiből nagyon sok középület épült fel Budapesten, az Országháztól kezdve, jó pár színházig, középületig. Megtudtuk, hogy a Pongrác-telep milyen körülmények miatt épült meg Trianon után, miért épült ki a 37-es villamos vonala két részletben, és még nagyon sok más érdekes dolgot, amiről sosem hallottunk. Megnéztük utána idegenvezetővel a Szent László Templomot, ez is nagyon érdekfeszítő volt. A toronymászáson már egyikünk sem akart részt venni a sok lépcső miatt! (A Templom Budapest második legmagasabb épülete) Délután aztán egy páran még ellátogattak a sörgyár alatti Pincerendszerbe, ez is egy érdekes program volt! Aztán elidőztünk a Szent László téren megrendezett búcsúban, kirakodóvásárban. Vidám hangulatban telt el ez a nap is! Emlékezetes marad!

Látogatás a kőbányai (Dréher) sörgyárban

Június 28.-án szintén vonatos kirándulást szerveztünk a Kőbányai (ma már Dréher a neve) Sörgyárba. Egy 20 perces filmvetítés után, ami bemutatta a gyár történetét, megismerkedtünk a Dréher-sör gyártásával, majd megnéztük a többezer literes sörfőző

üstöket, megismerkedtünk a sörfőzés technológiájával, berendezéseivel. A túra végén 2 pohár sört is megihattunk. Négy féle sörből válogathattunk! Ez a Kirándulás is pompásan sikerült! Jókedvűen vonatoztunk haza. Köszönet mindkét kirándulás szervezéséért Bagyin Mártinak! Igazán emlékezetes volt minkettől!

JÚLIUSI PROGRAMOK

Júliusban 2 jelentősebb programunk lesz:

Szalonnasütés

Az egyik 12.-én, a hagyományos unokázós, szalonnasütéses kirándulás az erdei pihenőparkban. Jelentkezni lehet Klárinál! Az unokáknak játékos vetélkedőket szervezünk, minden unoka díjazásban részesül, aki részt vesz a játékokban! Na és nem maradhat el a szalonnasütés sem! Minden évben nagy sikere volt ennek a programnak. Reméljük az idén sem lesz ez másképp! Az indulás 10 órakor lesz a klubháztól, de lehet egyenesen az erdőbe is menni. Jelentkezzetek!!! Tudnunk kell a létszámot a szalonnamennyiség, és az ajándékok (díjak) miatt!

Egészségnap

A másik programunk 19.-én lesz, ez az isaszegi NYUGDÍJASOKNAK szól, nem csak a klubtagoknak! Múlt számunkban már jeleztük, hogy egészségügyi alapszűrést végzünk az egészségügyi végzettségű tagjaink segítségével, az isaszegi nyugdíjasoknak (vércukorszintmérés, koleszterinszintmérés, vérnyomásmérés, véroxigénmérés). Az eredményeket orvosaink asszisztensei értékelik, segítenek szükség esetén az esetleges további vizsgálatok igénybeviteléhez való irányításban. Az eseményt plakátokon, helyi médiákban hirdetjük! Szeretettel várunk minden nyugdíjast!